

**Z**amilovali jste se do něj ve Shrekovi... Teď máte v "šíleně zábavném" (Associated Press) animovaném filmu možnost zjistit, kde si tenhle jedinečný kočičí frajer získal svou slávu - a pár ohromných bot! Milovník, bojovník a psanec Kocour v botách (Antonio Banderas) se vydává na dobrodružství svých devíti životů, když spojuje své síly s Čiči tlapičkou (Salma Hayek) a Valdou Cvaldou (Zach Galifianakis) před závěrečným soubojem s nechvalně proslulými Jackem a Jillem (Billy Bob Thornton, Amy Sedaris). Tohle je skutečný příběh nejslavnější kočky, mýtu a legendy - Kocoura v botách!

## BONUSOVÉ MATERIÁLY

Na chlupek přesná souhra • Hlasy postav • Vynechané scény



## NOVÝ PŘÍBĚH HRDINY Z POHÁDEK O SHREKOVĚ

Vrací se jeden z nejoblíbenějších hrdinů z pohádek o Shrekovi. Má ten nejroztomilejší kukuč a jako šermíř je přímo geniální. Kocour v botách zjistí, že jeho vášeň pro nebezpečí a bláznivá dobrodružství si vybrala svou daň, a že z jeho devíti životů mu už zbývá jen jeden poslední. Jenže nic není ztraceno - aby získal své životy zpět, vydává se na dosud největší výpravu do Černého lesa najít bájnou Hvězdu přání. Kocour v botách musí spolknout hrdost a uzavřít příměří se svou věčnou soupeřkou, kočičí zlodějkou Čiči Pacičkou. Spolu s ní a novým kamarádem Psem, který kdovíproč předstírá, že je kočka, se vydává vstříc pohádkovému dobrodružství, na jehož konci na všechny čeká odměna. Tedy pokud zůstanou o krok napřed před drsnou Zlatovláskou, jejími třemi medvědy a dalšími podvodníky z pohádkové říše.



DREAMWORKS ANIMATION SKG PRESENTS "PUSS IN BOOTS" MUSIC BY HENRY JACKMAN STORY BY BRIAN LYNCH WILL DAVIES AND TOM WHEELER SCREENPLAY BY TOM WHEELER  
 SOUNDTRACK AVAILABLE ON SONY EXECUTIVE PRODUCERS ANDREW ADAMSON GUILLERMO DEL TORO PRODUCED BY JOE M. AGUILAR LATIFA OUAOU DIRECTED BY CHRIS MILLER  
 DreamWorks Puss in Boots © 2011 DreamWorks Animation LLC. All Rights Reserved.

DREAMWORKS ANIMATION PRESENTS "PUSS IN BOOTS: THE LAST WISH" SCORE BY HEITOR PEREIRA STORY BY TOMMY SWERDLOW AND TOM WHEELER  
 SCREENPLAY BY PAUL FISHER AND TOMMY SWERDLOW EXECUTIVE PRODUCERS ANDREW ADAMSON CHRIS MELEDANDRI PRODUCED BY MARK SWIFT p.g.a. CO-DIRECTOR JANUEL P. MERCADO DIRECTED BY JOEL CRAWFORD  
 A UNIVERSAL PICTURE  
 DreamWorks Puss in Boots: The Last Wish © 2022 DreamWorks Animation LLC. All Rights Reserved.

PŘÍSTUPNOST V ČR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁNŘ	JAZYK	DVD 114575-58
PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ	DVD9 / 16:9 2,35:1 / 2,39:1	Kocour v botách: 86 min. Kocour v botách: Poslední přání: 98 min.	animovaný	Kocour v botách: český, slovenský, anglický, polský Kocour v botách: Poslední přání: česky, slovensky, anglicky, španělsky, polsky	DD 5.1
UNIVERSAL DREAMWORKS	TITULKY	Kocour v botách: české, slovenské, anglické, polské Kocour v botách: Poslední přání: české, anglické, španělské, polské			8 595165 389029
		MAGIC BOX DVD VIDEO 2 PAL Dolby AUDIO			

Layout and Design TM & © 2023 Universal Studios. All Rights Reserved. © 2023 DreamWorks Animation LLC. All Rights Reserved.  
 Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. s. - divize Magic Box, Na Klivkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz  
 Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk  
 Dolby and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories.